

Как улыбка творит чудеса

Жил-был кактус. Был он колючий и злой, поэтому с ним никто не дружил, все от него отворачивались. Так и жил он одиноко на окне и все зеленел от злости, и колючек на нем с каждым днем становилось все больше. В один прекрасный день у него появилась соседка красавица-фиалка. Она была такая добрая, каждый день радовалась солнцу, дождю, прохожим. Даже в плохую погоду она радовалась, поэтому все вокруг ее любили. А кактусу тоже хотелось, чтоб его любили, но не знал, как это сделать. И с каждым днем он все больше завидовал фиалке и злился, отворачиваясь от нее. А фиалка, заметив его злость и обиду на всех, решила ему помочь. И сказала кактусу: «Посмотри, как вокруг все чудесно, прекрасно, как солнышко улыбается всем, ты попробуй улыбнуться в ответ». Кактус отвернулся, но все же робко улыбнулся в ответ солнышку. А на следующий день он с удивлением заметил, что вместо колючек у него выросли маленькие розовые цветочки, все им любовались. И он начал улыбаться всем в ответ и от этого расцвел еще больше. И с тех пор у него стало много друзей.

Кактус понял: улыбнись всему миру – и он улыбнется в ответ.

Автор: Красноштанова Дарья

МБОУ Центр развития ребенка – детский сад № 7 «Звездочка»

г. Олекминск, Республика Саха (Якутия)

Педагог: Худякова Ольга Дмитриевна